Хімічні властивості хлору, хлоридної кислоти.
1.  Із скількох атомів складається молекула хлору?

А. один;

Б. два;

В. три;

Г. вісім.

2. Вказати молекулярну формулу хлороводню:

А. НCl;

Б. Cl2;

В. HClO4;

Г. Cl2O7.

3. Як називається розчин хлороводню у воді?

А. хлорна вода;

Б. хлоридна кислота;

В. хлорнуватиста кислота;

Г. вапняна вода.

4. Позначте характеристику хлоридної кислоти, як електроліту:

А. неелектроліт;

Б. електроліт середньої сили;

В. слабкий електроліт;

Г. сильний електроліт.

5. Яка сполука утворюється  при взаємодії заліза з хлоридною кислотою?

А. FeCl2;

Б. ZnCl2;

В. FeCl3;

Г. Fe(OH)Cl.
6.  До якого типу відноситься реакція Fe + 2HCl → FeCl2 + H2:

А. сполучення;

Б. розкладу;

В. заміщення;

Г. обміну.

7. З якою з речовин не взаємодіє хлоридна кислота?

А. СаСО3;

Б. CuO;

В. Cu;

Г. Al.  

8. Реакція хлорування насичених вуглеводнів є реакцією:

А. заміщення;

Б. приєднання;

В. розкладу;

Г. обміну.
9. Встановіть відповідність між реагентами і продуктами реакції.

Реагенти 


Продукти реакції

1. Fe + Cl2→ 


А. FeCl3 + Н2О;

2. HCl + Fe(OH)3 → 

Б. C2H4Cl2;

3. С2Н6 + Сl2 → 

В. FeCl3;
4. С2Н4 + Сl2 →

Г. C2H5Cl + НСl.
10. Установіть послідовність застосування реагентів для здійснення перетворення:

NaCl → HCl → Cl2 → НClO →НCl
А. Н2О;

Б. Н2SО4;

В. MnO2;

Г. світло.

11. Складіть рівняння хімічної реакції, що відбувається під час пропускання хлору через холодний розчин калій гідроксиду. Вкажіть суму всіх коефіцієнтів.

А. 2;

Б. 17;

В. 6;

Г. 15.

2КОH + Сl2 = КСl + КСlО + Н2О

12. Очисліть об’єм кисню (у мл за н.у.), що виділяється при розчиненні  хлору об’ємом 56 мл (н.у.) у воді.

Відповіді: 
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9. 
10. 

11.  Відповідь: 6 (в)
12. 

Дано:
56 мл
Х мл

V(Cl2) = 56 мл
    2Сl2+ 2Н2О= 4НСl +О2↑

2
1

V(O2) - ? 


V(O2) = 56 ∙1/2 = 28 мл

Відповідь: V(O2) = 28 мл

